makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Legacy Outback 25 1996-1999

KomnnekT kpenexa

ApTunkyn 02201

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

o

=]

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

s
3 \
\/'T

1 f g';gcnmgp osounas 000603 Twr |5 (&= |wai6a rposepa DIN 127 M08 (10 wr
2 _” |BonT DIN 933 -8.808x020 [8wr |6 ) ggg?a kysos. DIN 9021 MO8 144, -
~ e
3 > |BonT DIN 933 -8.808x030 [1wr (7 ‘w Lan6a Mposepa DIN 127 M10 |2 wr
, —/
4 ” * [BonTDIN933-8.808x035 |1wr |8 LWaiba kysos. DIN 9021 M 14 |1 wT




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$|,D,OK YCTaHOBKU

1. YcraHoBUTb Ganky 3agHero WuTa B WTaTHbIe pe36oBble OTBEPCTUS B MOMepeYeHy yeuneHns Kyaosa npu nomoluy bontos M8x20, p8 1 LI
2. YCTaHOBUTb NepeaHui LKUT Ha GyKCMPOBOYHbIE NPOYLLUMHBI NpW nomolum Bonta M8x35, Mp8, L8 1 MeTnn 6yKCMPOBOYHOM C NPaBO CTOPOHBI.

C neBoWi cTopoHbl npu nomoLum Bonta M8x30, P8, L8 n LL14
3.YCTHOBWTb 3afHNE TOUKM KpenmneHus nepeeHro WuTa B WTaTHble pe36oBble 0TBEPCTUS NoApamHuka, npy nomolm Bontos M8x20, Mp8 v LLIS.

4. YCTaHOBUTb 3afiH1E TOUKW KPEMneHust BTOPOro LUTa Ha paHee ycTaHOBNeHHyto 6anky npu nomowum Bonta M8x20, Mp 8 n L8
5. YcTaHoBUTb NepeaHve TOYKU KpenneHns BTOPOro LWUT, COEAEHMB ero ¢ NepaHnM LWuTom npu nomolm bonto M8x20, Mp8 n L8, LL10.

[MosiBmnmMcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.02.2016 9:09:05




